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3 nywdh hwdwp (uy 1+u) 2)
] c wlwnh (+/-) nywdnud
nwu
hsp
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Fninuinunbunipjuit puwguiwnnud
punwpwlwunyejwl dwldwl,
104007 | 1 1001 | Uo |06 funphpnuwnywlw, dnupuinphtgh W
wowlgnuejwl dwnwjnipjniulbn,
Spwgpbiph hwdwlwpgnud
Lwnwpwlwunyejul thwuwnwpenpebiph, dpwgnptiph, u
1 hwpytiinynigniiibiph U Ybipndnyejniuibiph wwiwnpwuwnnid b “Llimu 67.00 67.00 67.00 -
wil
(thwunwienplinh puitiwlp)
2 hpwywlwt unpdwinhy whnbiph bwhuwgdtiph dowlynud putiwljuly 32.00 32.00 32.00 A
(thwurnwienpbinh pwiuwlp) wu
Uhgwqgqujht hwdwgnpdwlygnie)niu, hwunhwnuwiutin, il
3 putiwpynuwiutin, hwdwgnpdwygniejw wy| dhongwnnidubp. e i 27.00 27.00 27.00 -
dhgngwnnuiubiph pwtwlyp
Uhggtipwnbugwlywt funphpnuwnynipniu W
hwdwgnpdwygnyejniu. hwunhwnwutip, putiwpynubp b puitiwluly
4 19. 19.1 19.1 -
hwdwgnpdwygniejwt wy| dhongwnnidubip. dhongwnnuiubiph wu 9.00 9.00 9.00
pwiiwyp
<nnbiph wgpnphdhwlut
104007 | 2 | 1029 |UOD |01 htnwgnunnyejw W pbipphniejw
pwpdpwgdwl dhgngwnndubp
2018 pYwlwuh wwpblugpht 170 hwdwjuph qjnun.
Upwlwlnyejws hnnbiph tnwipwdpubipp
1 Lwqujwsd wgpnphdhwlwl pwpuntiqubiph puwtiwyp, pwlwyuy 170.00 170.00 170.00 thnthnfunipyuit BU Bupwpyyt) b wn huy
(hwdwjuptibph pwtwyht hwdwwwnwufuwl), hwn wy ’ ’ ’ wuwinbwnny hiwgningty £ 600 hw wib)' gynin.
Lowtwynyejwt hnnwiwnwpwdp b Yuwnwpyby 507
hwwn wyb| jwpnpwwnnp thnp&wpliinyge)niu:
2 Hninuunbintuuil Upubwbniejwts hanfinh wapnphdhubuil | pubulul |0, 40g 6o 104,408.00|  105,008.00 600.00
nuwguwjht httnwgnuneniutubph nwpwdp (huw) wu
3 Stunuwiqninnn unupuwidphg Ungwd hnnuiidnigh pupnpuinnn | il | gg o5, o 88,051.00|  88,558.00 507.00
thnp&wplnipniu (pwtiwl) wl
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Bonywd wgpnphdhwlwt pwpuntiqubp npuwdwnpywsd
4 hwdwjuputiph mbuwlwpwp Yhnp hwdwjuptbiph punhwunip npulwlwu 20.00 20.00 20.00 -
pyYnui
Ugpnphdhwlwt pwpunbqubiph juqunwd b inpwdwnpnuip dwdytinuy ] |
1 Upupunuals hupuwduph hudutipbnht Uiyt 01.04-01.10 01.04-01.10
Ugpnphdhwlwt pupunbiquiiph Yuqdna b ipudwnpnuip << wyp | dwdytinw)
2 gt huduipbbnh Uiyl 01.04-31.12 01.04-31.12
104007 ) 1059 | uo | ot Pnwwuwuhwnwphwih dwnwjnyejniuiiph
dwwnnignud
puitiwluly
1 Lhnwgninwd tnwpwdputip, hw W 251,650.00 251,650.00 251,650.00 -
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu u
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud u
Lhwnwgnunniejniubiph hwdwwwwnwutuwunyeniup dhowqquih
2 b Cwjwunwtuh <wupwybnnyeniund gnpdnn hpwywlwu npulwlwu 100.00 100.00 100.00 -
wlwbipht (%)
1 Lhwnwgnunniejniuibiph hpwywtwgdwt dwdwtwlwhwngwsd dwdytinuy 11.00 11.00 11.00 .
(wdhu) unipjuiu
104007 2 1059 | Uo |02 Pnyubinh uuiinuuline)ul 620,063.00
dhgngunnuiutip
Muwjpwph wofuwwnwupttiph hwdwn hhdp Gu
1 Hnunuantintiuujuil dauijuipnyutinh wnut quuitun puitiuly 53,283.00 53,282.50 49,096.00 | - 4,186.50 |punniuyl) dnuhpnphugh wpryniupubipp (thwunwgh
opquuhquubiph nbd nwpynn wwjpwph tnwpwdpp, hw wl hpwyh6wbh Yepnidngeni):
2 Ubinuinh wnut quuiulun onguidhqiunh ntd nundn puitiutuly 17,077.00 17,077.00 4,760.00 | - 12,317.00
wwypwiph nwpwdpp, hw wu
UnuwiJby Juwuwlwp opquithquubiph pwtwlubph W
wuwwntwnyws Juwuubtinh tjugbgnd wdpnne Yuwuwlwp g g g .
opquithquubiph pwtwtiph b ywwntwnywsd Juwuubph il 085 085 085
uluwndudp, (%)
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nwu
hsp
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Yninuintnbuwlw Gwlwpnyubiph wnwyb) Juwuwywn Sudbinw
1 opquuhquubph U wuwnwnh Juwuwlwp opquiuhquubiph ntd - I 9.00 9.00 9.00 -
nwnynn wwypwph dhongwnnubp (wdhu) 1
Ubpdbph npwlh unnignud b wnwlyw
104007 | 2 | 1059 | Uo |04 unpuuwthnpdwpldwt dhongwnnuiutin
Utijtyghnt udwénuubiph hwyintiph
thnp&wplUnieniutibin, gputgwdwnywittiph Juipnd, pwliwluly .
! ophghwnwwnnph hwaywnnud, pnyutiph unpubiph wl 15.00 15.00 15.00
uwpwgpnigniutbiph U punyewgptiph Yuqudnid (hwwn)
) Pnyutiph ubipdiph npwyh jwpnpwwnnp hinwgnunieyniittin b puitiwluly 12.23 12.23 12.52 0.29
thwunwpnpwynpnud (hwq.wnntiiu) wlu
3 Pnyutiph unp unpunbiph nbntllwgph b gpuitigudwnywuh putiwljuly 4,800.00 4,800.00 4,800.00 A
hpwwwpwynud (K9) wu
Pnyutiph unp unpunbiph unnighy guitipbiph hpwywuwgnud b puitiwluly .
s b wl 115.00 115.00 115.00
Uowlwpnyubiph phppwnynyejwt pupdpwgnud 2017p. " "
4 huudtduwen (%) npulwlwu 5-10% 5-10%
ninwintnbuwlut dawlwpnyubiph gwlpwwnwpwsdnipniutbph
5 $huinnuwuhnwpwlywt Jhéwyh pwpbjwynd 2017p. hwdtdwn [ npulwlwu 5-10% 5-10%
)
Lwyqwgnyu unpunbiph wpunnuwgnpdwt, gpowtiwgdwt b
ogunuwignpddwt pnyunynyejut hwnlwgnwiubiph wpryniupnud . .
6 twfuyhtu unpinbiph hwdbdwnwsd pbpph pwtwyh npwyh nnwulut 5-10% 5-10%
wybugnut (%)
Ubipdph npwlh wpnpwwnnp hinnwgnunnieyniiitiph, utkityghnu dudybinw
1 ujwénwiutiph hwyinbiph thnpdwptiunyeniuibiph, pnyubiph unp N ) 12.00 12.00
unpuntiph thnpdwpynuwiubiph hpwlwtwgnid )
104007 | 2 e | uol ot Fninuintunbuwlw Yeunwuhutiph
wwwinywutnnud
Utwutwpnidwuwthnwphwih b pnuwuwbpuwphuwh putiluly
Swnwynyejniubiph Yaunpnu MNUY-h hwplwjht il
wwpuwynpniejniitibiph thnfuhwinnignud
putiwljuily
1 Utunnpngdwt dhenguinnuubiph pwiwlyp, hww, win pynud il 1,116,625.00 | - 100,000.00 | 1,016,625.00 914,419.00 | - 102,206.00
puitiwljuly
1 Ppnigkiing Wi 1,093,600.00 | - 100,000.00 993,600.00 884,310.00 | - 109,290.00 |Utwutwg|fuwpwtwyh tjuqiwl wywndwnny:
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puitiwuly
2 Lbjynq il 5,000.00 5,000.00 3,388.00 | - 1,612.00 Ufunnpnghs dhongp widpnnonipjuidp utnwgywd sk:
3 Sniptiplnyng puitiluly 18,025.00 18,025.00 26,721.00 8,696.00 | L1fL Uhangumnul & Gunuindts 2017p. duwgnpnp
wu hwpyht:
1 suubfuuinglins (wquinduuinnuun) dhgnguinnulubnh putilip, | putislwly | g o) 607 00 |- 431.030.00| 9,212877.00| 7,242,079.00 - 1,970798.00
(hwwn) wyn pYnud wu
puitiwuly
1 Ywpuwn il 2,373,808.00 | - 230,000.00 | 2,143,808.00| 2,128,215.00 | - 15,593.00 |Utwbiuwgfuwpwiiwlh ujwqiwt wwnbwnny:
putiwljuly
2 Uhphpuwfuwn Wi 1,177,860.00 | - 145,000.00 | 1,032,860.00 | 1,046,870.00 14,010.00 |Uuhpwdtipnnyejniuhg Glubiny:
puitiwluly
3 Edywp W 1,211,050.00 1,211,050.00 1,076,019.00 | - 135,031.00 | Utwtuwgfuwpwwyh tjuqiwt ywinbwnny:
4 Lnnnywp dwplwpnpp pultiwluly 232,963.00 232,963.00 236,612.00 3,649.00 Ui dhgngumnud & uanuingts 2017p. duignpnp
wu hwpypu:
putiwljuly
5 Muwuwnbipbiyng W 67,700.00 67,700.00 67,737.00 37.00 Uyt dhgngwnnud £ Yunwpyb) funinwh hwayht:
puitiwluly
6 Ppwngnun W 12,850.00 12,850.00 12,850.00 N
puitiwluly
7 fungbiph nwuwywu dwuwnwfun Wi 697,158.00 697,158.00 589,518.00 | - 107,640.00 | Utwuuwgfjuwpwtwyh tjuqiwt wyuwwnbwnny:
If]
8 @ngnititinh Ljnipwuy/ytind dwtinwuu/ b :quq 3,87L,418.00 - 56,930.00| 3,814,488.00| 2,084,258.00|-  1,730,230.00 |Hfuwpwiiwilih gl wunGunny:
Luwhuwwnbujwd wuwutwgjfuwpwuwlyh Jupwlwdtipdnysjul
1 wuwnhwup punhwunip whwutwgfuwpwuwyh dbg pun npulwlwu - -
hhyuwunniejniuibiph (tninynu)
“wpwnny hhywunwgwsd Yeunwuhutp npulwlwu 100.00 100.00 100.00 -
1 Uhphpwtuwnny hhjuunwgws fu.t.y., d.k.4. npulwlwu 100.00 100.00 100.00 -
4 Ppnigtiingny hhjwunwgws fu.k.y. npulwlwu 99.80 99.80 99.80 -
5 Ppnigtiingny hhjwunwguws d.6.4. npulwlwu 99.80 99.80 99.80 -
6 Sniptipynyngny hhjwunwgws fu.b.y. npulwlwu 100.00 100.00 100.00 -
7 hugfugwis wwipwipny hhjuunwgws fu.k.y. npulwlwu 100.00 100.00 100.00 -
8 Leyngny hhywunwgwsd fu.b.y. npulwlwu 100.00 100.00 100.00 -
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i e douh bt ey | @2 nuwidnud
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9 Utinniubiph Juppnwinng npulwluwu 100.00 100.00 100.00 -
1 MNuwnjwunwijnyebiph hpwlwuwgdwl wwppbpuwlywunyeniup' | dwdljbunwg . .
puwn hhywunnyejniuibiph (wugud) unipjui
dudlybinuy
1 Ppnigtiing p— 2.00 2.00 - 2.00
dwdytinuy
2 Lbjyng Unipyut 1.00 1.00 - 1.00
dwdytinuy
3 Sniptipynynq Unipjul 1.00 1.00 - 1.00
4 Twpw duidytinuy 2.00 2.00 2.00
pun unipjwts ! ’ !
dwdytinuy
5 Uhphpuwfuwn Unipjul 2.00 2.00 - 2.00
dwdytinuyy
6 Lnnnywp dwplwpnpp Unipjul 1.00 1.00 - 1.00
dwdytitnwy
7 Edlup Ut 2.00 2.00 - 2.00
8 Ppwngnun dudyinuy 1.00 1.00 1.00
nna unipjws ’ i :
dwdytitnwy
9 fungbiph nwuwywu dwuwnwfun Untpjuil 2.00 2.00 N 2.00
dwdytitnwy
10 f@ngniutbiph Ljnipwuy/Yind dwunwfuwn/ Untpjuil 2.00 2.00 N 2.00
104007 | 2 e | uo|os Yhuuwwwindwunwtynyetipny
wuwywhnynud
putiwljuly
1 Ppnigkiing MNing-Pluqui| (nnqui) Wl 899,600.00 899,600.00 899,600.00 -
putiwljuly Qunuip sh Yuywgh dpgnypht quwjht wnwewny
2 Lbynq (nnqui) " 5,000.00 5,000.00 5,000.00 byt wwnunng
putiwljuily
3 Snipbipynyng (nnqui) il 18,600.00 18,600.00 18,600.00 -
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€ 2 | nwuhsp |5 p hwgybwnnt Judwlwlwhw uj. 5-nud uipdwid inwpplipnyejwiu
5 dhon S| 2 ufuw hwpybinnt | tnwppbipnyagniup (u)
3 3| 5 dwdwluwluwhw ndwsdh hwdwp wwpqupwunwutipp)
T guwn &3 inuwidh hudw hpwywlwu (w144 2) dwdwuwluwhw 4-u) 3)
i e ™ whenh (+/) J nuwidnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 1 2 3 4 5 6
4 Ywpuin (nnqu) Qwu:;““‘“ 2,279,450.00 2,279,450.00| 2,279,450.00 -
5 Uhphpuwfutn (nnqu) Qwu:;““‘“ 1,202,550.00 1,202,550.00 | 1,202,550.00 -
6 Edlywn (nqu) Qwu:;““‘“ 1,247,400.00 1,247,400.00 |  1,247,400.00 -
7 Lnnnyjwp dwalwpnpp (nnqu) QLuUulel{qu{ 2,399,550.00 2,399,550.00 | 2,399,550.00 -
putiwljuly 209400
8 Muuwnbipbiyng Wi 69,800.00 69,800.00 /69800 nnquy/
putiwljuly 23730.3 4|
12 Utinniubiph Juppnwinngh uywndwdp (nnqu) W 237,303.00 237,303.00 /237303 nnqu/
7]
13 Gwnwinhly unnuw (4g) pu I:::‘“’l‘ 1,000.00 1,000.00 1,000.00 -
7]
14 2w (Yq) au I:::‘“’l‘ 1,000.00 1,000.00 1,000.00 -
7]
15 Srpdwiht (4g) au I:::‘“’l‘ 1,000.00 1,000.00 1,000.00 -
Gubny wubinubiph pwuwlh wuhpwdtiounyeniuhg
L oniyugh nunwiiwuppnie)niuhg
putiwljuly wlwutwpnidniyejwl dky Yhpwnynn wubinubiph
16 Uubin (hwwn) Wl 1,100,000.00 1,100,000.00 | 2,200,000.00 1,100,000.00 iy 1100000 huinnd wit £ dbnp ptndb, n
p Ju L P pGnyGl, nn
wpryniupnud punhwnip gnidwpp duwgh
wuthnthnfu:
17 Fuwwpe (hwwn) Qwu:‘h“u‘“ 600.00 600.00 600.00 -
18 Mitnhtb Ynlwlnghly (hun) 9“‘“:‘“““‘“ 600.00 600.00 600.00 -
19 Qtnung (hwtn) Qwu:‘h“u‘“ 1,000,000.00 1,000,000.00 - |- 1,000,000.00 |Qtnp sh ptipyt:
Qtinp ptipdwsd YEuuwwwinywunwunyetinh
1 hwdwywinwutuwtnyeniup dhowqquiht swihwuhgubipht npulwluwu 100.00 100.00 100.00 -
(nnlynu)
dwdytinuy
1 YUbluwwwinywunwnyetiph &npptipdwt dwdynp Unipjul
104007 | 2 we | uo o7 Utwutwpnidwlwt dhongunnuiutinh
Yuquwybpynut
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€ nuwuhgp |5 p hwgybwnnt Judwlwlwhw uj. 5-nud uipdwid inwpplipnyejwiu
5 dhon S| 2 ufuw hwpybinnt | tnwppbipnyagniup (u)
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T guwn &3 inuidh huwidu hpwywlwu ul1eul 2 dwdwuwluwhw 4-u) 3)
i e douh bt ey | @2 nuwidnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 1 2 3 4 5 6
Qninuintnbiunipjwt ninpund wiwwhnwgpulywl
hwdwlwpgh ubpnpdwt thnpduwlwt dpwgph
hpwlwtwgdwt hwdwp dhowqquiht
funphpnuwunyduwlw Yuquwybpynyeniup 2018
rYwlwuht, hwdwgnpdwlgting << YEunpnuwlwu
Cwhwnnt intinbuwywpnn unipjblntbph’ wwwhndugnpdnnubph | gwhwnniub 0.000.00!- 9.000.00 . . _ |pwitiyh b << gyninuntinbunyejw
phun (2ntng) nh pwliwyp T T Uwfuwpuwinnpjwls htn, waliwnwbipltn b
hpwluiiugnb wwywhnywgpuyuwt pnipnjh
unbinddwt, wuwywhnjugpulywu defuwthqiubph
dowlydw, Juwuh quwhwwndwt huunhunnunh
unbinddwl ninnnuejwidp: enpduwlwt dpwghpp
Ydkluwpyh 2019 pYwlwupt:
Mbwnwlwu wowlgniyejnis Lwjwunwuh
Lwiupwybnnyejwl fuwnnnugnpdniejut
104007 | 2 1022 | ©S |09 U ghutignpdnipjw ninpunttipnud Juipynn, - -
whnwlywl punwpwlwunipjw nu
qupqugdwu dpwgpkiph hpwlwuwgnud
Snigwhwuntuttiphty, hwdwnbuubiphu, thnpah
thnfuwtwynwubipht, wpndn b Yuqdwlbpuynn wy owhwnniuk
! dhongwnnuiutinht dwutiwlgnn ghtint gnpdwpwtitbiph pwwlp | ph pwtwyp 20.00 20.00 20.00
(hwn)
Snigwhwuntuttiphty, hwdwnbuubiphu, thnpah
2 thnfuwtwynwubipht, wpndn b Yuqdwlbpuynn wy owhwnniuk 3.00 3.00 3.00 A
dhgngunnuiubipht dwutiwlygnn ghnwlwt b Yppwlywl nh pwtwyp
hwunwwnnipniutbip (pwlwlp' hwwn)
Spwuudbipnubiph Yewpdwl hwwluwlwunygniu (wlguwd) 1.00 1.00 1.00 -
Luwywunwuh <wupwwtinnyggniunud
dwdwuwlwlyhg nbfuininghwubipny
104007 | 2 | 1059 |©S |01 dawlyynn hunbbuhy wunnuwwnnt wighubiph
hhdudwu hwdwp uplwjht
wnnlynuwnpnypubiph unipuhnuiynpnud
Mbwnwlw wowlgnyenis unwgwsd $hahluljwt L gwhwnniut .
1 hpwyupuitiuuwl wlghup nh putulp 19.00 | - 17.00 2.00 2.00 - [RPwnwpwghutiph Ynndhg ubpwlywjwgyb £ 2 hwjwn:
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€ 2 | nwuhsp |5 p hwgybwnnt Judwlwlwhw uj. 5-nud uipdwid inwpplipnyejwiu
5 dhon =2 ufuw hwpybinnt | tnwppbipnyagniup (u)
3 3| 5 dwdwluwluwhw ndwsdh hwdwp wwpqupwunwutipp)
~ guwn sl & inuidh huwidu hpwywlwu ul1eul 2 dwdwuwluwhw 4-u) 3)
i e douh bt ey | @2 nuwidnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 1 2 3 4 5 6
Lwywunwuh Lwupwwbnnye niunud
hwgwhwwnhlujht b hwinhupunbntu
104007 | 2 | 1059 | ©S |02 npny dpwlwpnyubiph wbnulywu - -
ubipduwpnidnyejuit L
ubipduwwpunwnpniejwl quipgugnud
Opwgnny bwfuwintugws 4
Yuiquwybpunip)niuibinhg dblp pwgnht
whwnnib dwutiwlygti £ npwbu fungnp ubpdwpuwnpnn, huly
Opwgphg ogqunynn Yuqdwltpwniejniuiph phyp zh wluly 4.00 4.00 14.00 10.00 |djnwip sh dwutiwyghy dpwgpht hnnwnwpwdnyejwu
g L pwgwlwnipjut wwndwnny: Uhwdwdwuwly
ntinklwgynud £, np dpwgpht dwutiwyghy Bu bu 11
funanp ubipdwpunwnpanubp' hpbug gwbiynyejwdp:
Mbnwlwt wgwlgnyejni
gninununbuwlw
104007 2 1022 | ©S |1 - -
0400 0 S0 hnnoguwgnpdnnutipht dwngtith qutipny
nhqabjwjhts yunbijhph dtnppbpdwt hwdwp
P —— Opwghnt hpwlwwgyty £ puwn
Lwiuwjupubiph pwlwly h puitiul 502.00 502.00 104.00 | - 398.00 |hnnoquwgnpdnnutiph Ynndhg thwuwnwgh
rh g L Yéwpniiwl wwhwugwplyh:
swhwnnit Opwaghnt hpwlwiwgyty £ pun
Opwgphg oquiynn ininbuwwpnnutiph phyp h puitiul 6,000.00 6,000.00 4,913.00 | - 1,087.00 | hnnogunwgnpdnnubiph Ynndhg thwuwnwgh
e o Yéwpniiwl wwhwugwplyh:
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P 5 wun =% thnthinfunye)nt gniguiihop Lwunwinyud
£ = pjw sl 5 Opwgph Ywd Lwnwpwlwlnipjwl uithnpngh huiunuinduws uubipl puwin gniguitihon Yuwnwpywd thwutnwgh Suipptpnipjul uun§uing
£ =
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnany Ywutuwwnbunud nu o huwgytunnt { n 9 (uy. 2-nud Uugdwd hpwydwlywl wlinbiph hnnwiubipp L
=) s u £ € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp hwdwywnw punniuywsd) gnigwhputiph
€ 2 | nwuhsp |5 p hwgybwnnt Judwlwlwhw uj. 5-nud uipdwid inwpplipnyejwiu
5 dhon =2 ufuw hwpybinnt | tnwppbipnyagniup (u)
3 3| 5 dwdwluwluwhw ndwsdh hwdwp wwpqupwunwutipp)
T guwn &3 inuidh huwidu hpwywlwu ul1eul 2 dwdwuwluwhw 4-u) 3)
] g u n wlwnh (+/-) (i) nywdnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 1 2 3 4 5 6
Lwjwunwth hwupwwtnniejniunud
wapnuwpbUwihu ninpunp
104007 | 2 | 1022 |©S |11 uwppwynpnuubiph $huwbiuwlwu - -
Yundwlwnyejwl' |hghugh whnwlwl
wguwiygnippjui Spwighp
Opwghpp hwunwngb £ << {wn.19.07.2018p. 841-
L npngdwidp, npht htnlt) | dpugpht dwutiwlhg
pwulbiph htwn wofuwwnwpp, huly dpwgph
wnwoht tipkip $Y-ubiph htin hnpwgptipp
unnpuigpytip Bu hnyhuh 26-hu: Opwigph nuitinun
pupwgpp wwjd.k dpwgph wnwud., pwuh np dhugl
hwjun Ubipyuywgubp owhwnniubipp wtnp £
thunpbt b gt wuhpwdbign uwnp. wpwn. Yud
Unipuhnuwidnpynn inunbuwduwipnn unipblnutiph owhwnniuk A 10.00 40.00 700 - 33.00 hpwgdwdp qpunynn $hpdwtip, Swunpwuwu
Ihghugwnniubiph phyp /2ning/ nh pwuwyp npwg dwwn. wwyd. ntqubipht, Yuwnwnbl
hwdwwwwn. puwnn., nphg htnn Yupynd £ dun.
wuyd. b npuwit htiinbnd £ wnwpnudp: Lagwd
qnpdpupwgubpp pwldwlwl dwudwuwywunwp b,
wyn wwwnbwnny 2019 p. hniujwnh 25-h npnyejudp
Sdpwanh 2pg. pwulytiph Ynndhg punniudwsd 28 nuwn.
lhahugh tnpwdwnpduwt onipg 1674.8 dju npuidh
swihny hwjinbiphg niyntdptiph 31-h npnyejwdp
hwunwinyb | 7 hwyn' 29.7 diu npwidh swihny:
Fninuintunbuwlywl
104007 | 2 1022 | OS |12 hnnoguwgnpdnnubiphtl whunwlwu
wowlgnipjni
Puwlwywipbiph pwuwyp 37.00 37.00 30.00 | - 7.00 |7 puwlwdwjpbpnud wplwbwgwl sh Yuwnwnyb:
Cwhwnniubiph pwuwlyp 4,000.00 4,000.00 3,065.00 | - 935.00 |7 puwlwywynpbpnut wptwtwgwt sh uwnwpyt:
Fninuinunbuwlw dpbipph
104007 | 2 1022 | Uo |01 nnuwywéwnubiph Yuqiwybpydwuu - -
wowlgnipni
Ywqdwybpwynn nnuwydwéwnubph phyp (hwwn) Qwu:#wu - 41.00 41.00 41.00 -
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g = pjw sl 5 Opwgph Ywd Lwnwpwlwlnipjwl uithnpngh huiunuinduws uubipl puwin gniguitihon Yuwnwpywd thwutnwgh Suipptpnipjul uun§uing
< =
= € |Opwgph el S| 2 nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnany Ywutuwwnbunud nu o huwgytunnt { n 9 (ug. 2-nud upqwid hpwdwlwt wynbiph hnnwiubpp W
c < >l
=) El u E|E dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp husdbinnt hwdwywnw Gutubwbwhw punniuywsd) gnigwhputiph W1 5-nud Ustwd nwnobnnielwl
€ £ | mwuhen dhon £l= 0 huig utuwt 4 hwaytinnt | twpptipniejntup (u) > 2 PRENNIR)
3 s dwdwluwluwhw ndwsdh hwdwp wwpqupwunwutipp)
T guwn ERI) hpwywlwu dwdwuwluwhw 4-u) 3)
3 nywdh hwdwp (uy 1+u) 2)
] c wlwnh (+/-) nywdnud
nwu
hsp
u e S TR E [ I3 d 1 2 3 4 5 6
Snipwpwginip innuwywtwnht dwutiwlhg gninughwlwu putiwljuly .
R il 200.00 200.00 200.00
Gninuintunbiuwlwt Yeunwuhutiph
hhjuwunniejniuibiph jwpnpwwnnp
wunnpnadwt b Yeunwuwywt dwgnid
niubignn hnwiph b uynyah, pnyutiph .
104007 | 2 | 1116 |Uo |03 apabnfith, anudulapnyabnh L
pnyutinh wunwwnyejw dhongubiph
|wpnpwwnnp thnpdwplunyejwl
dhgnguinnuiubin
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu W
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud
104007 ) e | uo o7 Ehm:h:llipnldmdl{mh dhgngwnnudubiph
wquwiyGpunt
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu W
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud
1 Utwutwpnidwlwt dhgngwnnuubph Yuqdwltpwynud, putiwljuly 502.00 502.00 502.00
hwdwjuputiph pwuwyp wu
1 Jwpuwlwdbpdnipjwl wnlnu (%) npulwlwu 99.00 99.00 99.00
1 Lhwnwgnunniejniuibiph hpwywtwgdwt dwdwtwlwhwngwsd d::l:t;;nrj 09.01-30.12 09.01-30.12
104007 | 2 | 1059 |Uo |07 EZZ:E‘[:’E:E:&““U dhgngunnufutinh
Utwutwpnidwlwt dhengwnnuiutinh hwaytiinynygniuubiph
punniunw, wdthnithnud, Wwinywunwjnyebiph pwigtunud
dwpgbipht b wiunwhwuniejwt wfuwwnwuputinh
Yuqdwytipynd
1 Utwutwpnidwlwt dhongunnuiubinh uquwybpynu, putiwljuly
hwdwjupubiph pwuwyp wl
104007 | 2 | 1089 | uo|ot Pnwwuwuhnwphwih dwnwjnyejniutiiph
dwwnnignud
1 Lhnwgninwd tnwpwdpubin, hw gmub:;muu 251,650.00 251,650.00 251,650.00
Utwutwpnidwuwthwnwphuwh b pnwwuwthnwphugh puitiluly
Swnwynyejniibiph Yaunpnu MNUY-h hwpluwjht Wl
wwpuwynpnipjniiibiph thnfuhwwnnignud
Lhwnwgnunnipiniubiph hwdwwwunwutuwunygyniup dhowqquijh
2 b Cwywunwuh <wupwybnnyeniund gnpdnn hpwywlwu npulwlwu 100.00 100.00 100.00
wlwbipht (%)
1 Lhanwgnunipniiibiph hpwlwtwgdwt dwdwuwlwhwnyws dudybinwy 11.00 11.00 11.00
(wdhu) unipjui
104007 | 2 | 1059 |Uo |02 Eit:;l:;hmm"hmjh Swnuynipjnillinh
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qninuntnbuwlwt bywlwynipjwt hnnwwnbupbpnd pnyubph | putiwluly
Juwuwlwn opquiuhquutiph hwjntwpbipnud, hwaywnnud, wu
Juwuwlwpnipjw nunbuwlw obdtiph daunnd
104007 | 2 me | uol ot Gninuintunbiuwlwt Yeunwuhutiph
wuwwnywutnnud
Utwutwpnidwuwthnwphwih b pnuwuwbpuwphuwgh puiiljul
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu W
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud
104007 ) e | uo o Gninwntnbiuwlywt Yeunwuhutiph
wuwwinywutnnid
Utwutwpnidwlwt dwnwjnyejwt hwlwhwdwéwpwlwjhu
dhgngunnuiubiph, Yeunwuhutiph hhdwunnyejniuuiph putiwljuly
Yutuwpgbpiwt b wiunnpnadwt wtuwwnwupubiph wu
Yuquwybpynu b hwdwlwnpgnut
<< wuwnwnubiph Yepwlwuqudwu b
104007 | 2 1173 | Uo |03 qupqugiwu hhduwnpudht
wowlgnipjniu
1 Utwnwnubipnud nhinwpynuiubp b nunwiuwuhpnyejniutitin putiwljuly 45.00 45.00 45.00 A
(pwliwly) wu
Utunwninunbunygyniuibiph U punigjw hwwnndy wwhwwynn
! tnwpwdpubinh pungnpyywsdniejwl wunhwlp (ninlnu) nnwulut 80.00 80.00 80.00 )
Utunwnwihtt mwpwdputipnud hpwlwuwgywsd whnwlywl Sudbinw
1 unuhuninphugh Ybpwpbipju hwaytingnuye niuubiph N ! 10.00 10.00 10.00 -
hpwwwpwldwt wwpptipulwunyeniup (wduwlw) el

Cwyjwunwuh Lwupwytinnigjwu Shuwtuubph bwiuwpwpnigntu

15.Gyuxatntesutyun 2871 ko



Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
=
o 5 wun 5% Sniguitihzh Smiguiihgh Gaunuid gnigwihyp Lwunwnywd
£ = pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uihnpnghy huiunuinud thnprfunt- gniguhzn (npwdwpynuih [ U thwunwgh Stunpipnyplul wnunp
= < |Opwgph ST Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) s u £ € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
2 | nwuh: |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
€ g | uupgn dhen £|3 2 W hwgybinnt | nwnpbipnieniu n no Uy 2 NRENNLp)
3 s dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn ERI) hudw ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g h n M nyuwdnud
nwu
hsp
u P S Y[R E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Shuwuuwynpnuu hpwywlwgyb b
thwuwnwgh Yuwnwpywsd b
hwdwwwnwutuwl hwuwwhwlwl
Slwybpwynud unwgwsd dwiuubpht
hwdwwwwnwutuwl; bwfu. wotu. hwdw,
Fninuinunbunipjuit puwguiwnnud U, l;m[uuhn[\uqénq umr:dmﬁtrmé n
punuipwuingeul Uauldu, wpryniupwiht b ng $huwtiuwlywt
104007 | 1 | 1001 |Us |06 funphpwinduluwt, dnuhwnphlgh W 583,466.50 2,278.30 585,744.80 | 560,304.63 [-  25,440.17 gmguibhotinp G b
gl wiunuw L
émguljqu;Lm:}hﬂémnm]n:’:zﬂjnmhbp, wdpnnonipjudp U sdwiuudwd gnidwputipp
nuugnéinh huwdulung wwydwtiwnpduws bt hhdbwlutng bl
Swfuubiph , k. kubinghwjh dwiuuh
futwnnnipjwt b <O dpwgph ubipnpdwu
hwdwp twhuwwnbujws gnidwph
sogunwgnpdiwdwp :
Lwnwpwlwunyejul thwuwnwpenpebiph, dpwgnptiph, u
1 hwpytiinynigniiibiph U Ybipndnyejniuibiph wwiwnpwuwnnid b l:Lumu
(thwunwienplinh puitiwlp)
2 hpwywlwt unpdwinhy whnbiph bwhuwgdtiph dowlynud putiwljuly
(thwurnwienpbinh pwiuwlp) wu
Uhgwqqujht hwdwgnpdwlgnipniu, hwtnhwnuwutip, il
3 putiwpynuwiutin, hwdwgnpdwygniejw wy| dhongwnnidubp. e Wi
dhgngwnnuiubiph pwtwlyp
Uhggtipwnbugwlywt funphpnuwnynipniu W
4 hwdwgnpdwygnyejniu. hwunhwnwutip, putiwpynubp b puitiwluly
hwdwgnpdwygniejwt wy| dhongwnnidubip. dhongwnnuiubiph wu
pwiiwyp
<nnbiph wgpnphdhwlwu
104007 | 2 | 1029 |UOD |01 htnwgnunnyejw W pbipphniejw 79,354.60 13,226.00 66,128.60 66,128.60 -
pwpdpwgdwl dhgngwnndubp
1 LYwqujws wgpnphdhwlwl pwpwntiqubph pwtwyp, putiwljuly . .
(hwdwjupubiph pwuwyht hwdwwwnwufuwt), hwwn wu
) ninuintnbuwlw Upwlwyniejwt hnntiph wgpnphdhwywu puitiwluly
nuwguwjht httnwgnuneniutubph nwpwdp (huw) wu
3 Lhwnwgnunynn tnwpwdphg Ytipgywsd hnnwitdnigh jwpnpwwnnp puitiwljuly
thnpdwpunie)niu (puitiwly) wu
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wp g
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o = wun = i Sniguitihoh Sniguilingh Goundud gnigwihyp Lwunwnywd
£ = pjw =| 3 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn (npwdwpynuih [ U thwunwgh Stunpipnyplul wnunp
= < |Opwgph el ST Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) s Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
c < >l
=) 5 u I dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ nuwuhgp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn &3 h hudu ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g n ! nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Bonywd wgpnphdhwlwt pwpuntiqubp npuwdwnpywsd
4 hwdwjuputiph mbuwlwpwp Yhnp hwdwjuptbiph punhwunip npulwlwu
pyYnui
1 Ugpnphdhwlwt pwpunbqubiph juqunwd b inpwdwnpnuip dwdytinuy
Upwpwnjwt hwppwywph hwdwjuptipht unipjui
) Ugpnphdhwlwt pupunbiquiiph Yuqdna b ipudwnpnuip << wyp | dwdytinw)
nwpwdpubiph hwdwjupubiphu unipejw
104007 | 2 | 1059 | Uo | o1 Pnuwuwuwbhuuphuh Swawynyeinth 58,745.90 - 58,745.90 58,745.90 -
dwwnnignud
1 Lhnwgninwd tnwpwdputip, hw pmhu:]l{ml{
w
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu u
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud u
Lhwnwgnunniejniubiph hwdwwwwnwutuwunyeniup dhowqquih
2 b Cwjwunwtuh <wupwybnnyeniund gnpdnn hpwywlwu npulwlwu
wlwbipht (%)
1 Lhwnwgnunniejniuibiph hpwywtwgdwt dwdwtwlwhwngwsd dwdytitnwy
(wdhu) unyejw
Muwjpwph wofuwwnwuputiph hwdwn hhdp bu
punniugt dnuihenphugh wpryniuputinp
(thuwuunuigh hpuéulh
ybipndnugyniu), 36028 hw
gninuntnbuwlwt Lywbwywnyejwl
Pnyubiph wwanwwuniejwl hnnuwnbupbipnud wwjpwnh dhongunnwiutiph
104007 | 2 | 1059 |Uv |02 - 84,747.50 84,747.50 39,744.25|-  45003.25| i oquuignnddb b 2017ttt
Spwagnpny &hinpptindwd k 2882.24 Yq
«Mnnh$wynud U nbuwlyh
whuwnhghnp:Opwghpp 2wpniiwywyuwt £ L
twhuwwnbujwd $huwtuwlwl shongubipp
Yoguwgnpdyt dhugl nmuwpbiting:
1 ninuinunbuwlw Gwlwpnyubiph wnwyb) Juwuwywn putiwljuly
opquuhquubiph nbd nwpynn wwjpwph tnwpwdpp, hw wl
) Utwnwnh wnwyb) Juwuwluwp opquidhqiubph nbd niwpynn, putiwljuly
wwypwiph nwpwdpp, hw wu
UnuwiJby Juwuwlwp opquithquubiph pwtwlubph W
wuwwnbwnywd Juwuubiph tjwqbgnd wdpnng Juwuwlwn npwlulut
opquithquubiph pwtwtiph b ywwntwnywsd Juwuubph r
uluwndudp, (%)
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
=1 wy 2= Pwunwgh
5-: wun e e Sniguitihoh Sniguilingh Goundud gniguthyp | Cwunwnywd
g = pjw sl 5 Opwgph Ywd Lwnwpwlwlnipjwl uithnpngh huunuindws thntpinfuni- gniguitihon wdwnpynwih | U thwunwgh Supplpntpjuil wwinbung
< =
= € |Opwgph el S| 2 nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn MY thu 9 (uy. 8-nud upqwd hpwwlw wlwntiph
c < >l
=) 5 u I dhgngwndwt wudwunwip h wbuwyp ok hud ol iy h U dwfuu) gnigwhputiph hnudtbnn L ur. 11ntd odwd b u
€ 2 nuwuhgp dhn £ 5 wpytinnt wiwwwnwu-fuwt | dwdwlbwluwhwn hugdtunnt | uwnpbpneni nnudubpp b uj. 11-nud Updws tnwippbipnijus
3 s dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn ERI) hudw ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g h n M nyuwdnud
nwu
hsp
u e S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Yninuintnbuwlw Gwlwpnyubiph wnwyb) Juwuwywn Sudbinw
1 opquuhquubph U wuwnwnh Juwuwlwp opquiuhquubiph ntd - I
nwnynn wwypwph dhongwnnubp (wdhu) 1
104007 | 2 | 1059 | Uo |04 Utindtiph npuljh utnnignud L winwlul 47,076.60 47,076.60|  47,076.60 -
unpuuwthnpdwpldwt dhongwnnuiutin
Utijtyghnt udwénuubiph hwyintiph
1 thnp&wplUnieniutibin, gputgwdwnywittiph Juipnd, pwliwluly
ophghuwwnnph hwpdwnnid, pnyutiph unpunbiph wu
uwpwgpnigniutbiph U punyewgptiph Yuqudnid (hwwn)
) Pnyutiph ubipdiph npwyh jwpnpwwnnp hinwgnunieyniittin b puitiwluly
thwunwpnpwynpnud (hwq.wnntiiu) wlu
3 Pnyutiph unp unpunbiph nbntllwgph b gpuitigudwnywuh putiwljuly
hpwwwpwynud (o) wu
Pnyutiph unp unpunbiph unnighy guitipbiph hpwywuwgnud b puitiwluly
nuwiuwiht thnpdwpynwiutip /hwwn/ wl
Uowlwpnyubiph phppwnynyejwt pupdpwgnud 2017p.
4 hwdbdwn (%) Ppuiuibuil
Fyninuintinbuwlwt Jwlwpnyubiph guwupwinwpwsénieniuiph
5 $hunuwthnwpwlwt yhéwyh pupbijwynd 2017p. hwdtidwn [ npuljulwu
(%)
Lwyqwgnyu unpunbiph wpunnuwgnpdwt, gpowtiwgdwt b
6 ogunuwignpddwt pnyunynyejut hwnlwgnwiubiph wpryniupnud npwlulut
twfuyhtu unpinbiph hwdbdwnwsd pbpph pwtwyh npwyh
wybugnut (%)
Ubipdph npwlh wpnpwwnnp hinnwgnunnieyniiitiph, utkityghnu -
1 ujwénwiutiph hwyinbiph thnpdwptiunyeniuibiph, pnyubiph unp —— )
unpuntiph thnpdwpynuwiubiph hpwlwtwgnid )
Muwjdwtwdnpywsd £ gnuiwph phy
wwhwtgny' blutiny dhongwnnwiutiph
104007 | 2 | 116 |Uo |01 Fnnuuntunbuslul Yunuiitnh 844,503.40 41,743.20 802,760.20 740,954.97 |- 61,805.23 thuiunwgh Guinuinuid puitiulhg
wwwinywutnnud (Ubwutwgfuwpwuwlh udwqdwt
wwwnbwnny b 2017 wwunywuwnwunyabiph
duwgnpnh hwaght b Yuwnwpdws binky ):
Utwutwpnidwuwuhnwphwih U pnwwuwthnwphwih putiluly
Swnwynyejniubiph Yaunpnu MNUY-h hwplwjht il
wwpuwynpniejniitibiph thnfuhwinnignud
1 Utunnpngdwt dhenguinnuubiph pwiwlyp, hww, win pynud pmbl::il{ull{
puitiwljuly
1 Ppnigtiing Wi
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Shuwtuwlwu gniguiuhgubip

hwgq. npu)

Opwgpwih
Lun
wp g
ol =
=1} wl = Puwutnu
£ Luhun 5% Sniguitihzh Smiguiihgh Gaunuid gmgumhgggh Lwunwnywd
£ % pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn wdwpynuwih | b thwuwnwgh Stunpipnyplul wnunp
< =
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn Y thu 9 (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
c < >l
=) 5 u I dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp ok hud ol iy h U dwfuu) gnigwhputiph hnudtbnn L ur. 11ntd odwd b u
€ 2 nuwuhgp dhn £ 5 wpytinnt wiwwwnwu-fuwt | dwdwlbwluwhwn hugdtunnt | uwnpbpneni nnudubpp b uj. 11-nud Updws tnwippbipnijus
3 s dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn ERI) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
duit g h hwdwp (+/-) 7+uy 8) nwdngd
nwu
hsp
u e S Y[R E C I3 d 7 8 9 10 u 12
puitiwuly
2 Leyng Wl
puitiwuly
3 Snipbipyniynq il
1 Ywufuwpgbihy (wndwuwnnwiutip) dhongwnnidubiph pwuwlyp, | pwtwlwy
(hwwn) wyn pYnud wu
puitiwuly
1 “wpwn il
putiwljuly
2 Uhphpuwfuwn Wi
puitiwluly
3 Edywp W
4 Lnnnywp dwplwpnpp pultiwluly
wu
putiwljuly
5 Muuwnbipbiyng Wi
puitiwluly
6 Ppwngnun Wil
7 fungbiph nwuwywu dwuwnwfun plubu:]l{wl{
w
Ui
8 f@ngniutbiph Ljnipwuy/Yind dwunwfuwn/ au :Luwu
Luwhuwwnbujwd wuwutwgjfuwpwuwlyh Jupwlwdtipdnysjul
1 wuwnhéwtp punhwunyp wiwutiwgfuwpwuwyh dbg pun npulwyuwl
hhyuwunniejniuibiph (tninynu)
“wpwnny hhywunwgwsd Yeunwuhutp npulwlwu
1 Uhphpwtuwnny hhjuunwgws fu.t.y., d.k.4. npulwluw
4 Ppnigtiingny hhjwunwgws fu.k.y. npulwluw
5 Ppnigtiingny hhjwunwguws d.6.4. npulwlwu
6 Sniptipynyngny hhjwunwgws fu.b.y. npulwlwu
7 hugfugwis wwipwipny hhjuunwgws fu.k.y. npulwlwu
8 Leyngny hhywunwgwsd fu.b.y. npulwlwu
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Shuwtuwlwu gniguiuhgubip

hwgq. npu)

Opwigpuihl
Lun
wp g
1) wy = e P
5 wbn s5|s 8nigwhgh 8nigwuhoh Gounwd wutnugh
g % =| 5 o h Y £ il u hwunwindws thnthnfunt- gniguithop gniguilingn | Cwunuaniud Swippbipnipjwl wwwnbwnp
S Rjw = nwagnh Yud Lunwpwlwunipjwi uithnpn Ui L
;‘ € |Onwgph u @ g dhenguinuu wlijuwlinup Quithnpnohsp (Uwipwgpnue)niup) h uThur:uﬁzi Ywupuwwnbunuip pjniubpu pun hwaytwnnt (m‘:‘é‘-:wl:;u”h nfh:uul:‘[l:q?hghh (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
€ g nuwuhgp dhn E 5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun huigunnt flwg b nz :m hnnuiutipp U u). 11-nud tpgwd nwpptipniejwl
_73- 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy 2 MREnnie) wwpquipwunwiutipp)
guwn & & h hudu ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] c n ! nyuwdnud
nwu
hsp
u e S Y[R E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
9 Utinniubiph Juppnwinng npulwluwu
1 MNuwnjwunwijnyebiph hpwlwuwgdwl wwppbpuwlywunyeniup' | dwdljbunwg
puwn hhywunnyejniuibiph (wugud) unipjui
dwdytinuy
1 P b
nigtIng unipjwi
2 Legyng dwdytinuy
unugjui
3 Sniptipynynq duidltunuy
unipjui
4 upuin dwdytinuyy
unugjui
5 Uhphpufun Gy
nipjwl
6 Lnnnywp dwplwpnpp duidytinuy
unugjui
- Edlun dwdytitnwy
unipjuiu
a Ppungnn dwdytinuy
unugjwiu
9 fungbiph nwuwywu dwuwnwfun duidltunuy
unipjuiu
10 f@ngniutbiph Ljnipwuy/Yind dwunwfuwn/ dudybinuy
unipjuiu
MNujdwtwdnpywsd  wywindwunwunyetiph
qudwu gnpdpupwgh wpryntupny:
Dhuwtuwynpnuu hpwlywuwgyb §
Ybtuwwwindwunwyniptipn
104007 2 1116 Uo |05 wywhnynud Y nnd 503,499.80 503,499.80 431,756.16 | - 71,743.64 [thwuwinwgh Yupywd wwydwuwgnbphu
hwdwwwunwutuwl (Sunwip sh Yuywgb
dpgnypht quwjht wnwewpl sjhutint
wwwnbuwnny):
1 Ppnigkiing MNing-Pluqui| (nnqui) pu.lumhqmq
w
wlwluil
2 Lbynq (nnqui) puithulpul
wu
3 Snipbipynyng (nnqui) pmbu:iqmq
w
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Shuwtuwlwu gniguiuhgubip

hwgq. npu)

Opwgpwih
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
=
I 5 wun 5 i Smguithzh Sniguibhoh bonuid gniguthyp | Cwunwnywd
£ = pjw =| 3 Opwgph Ywd Lwnwpwlwlnipjwl Quithnpnghg huunuindws thntpinfuni- gniguitihon (npwdwpynuih | U thwuwnwgh Supplpntpjuil wwinbung
= < |Opwgph ST Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
) =4 u I dhgngwndwt wudwunwip h wbuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ g nuwuhgp dhn I 5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hugdtunnt | uwnpbpneni hnnuiutipp U u). 11-nud tpgwd nwpptipniejwl
3 2 _g_ B3 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy 2 MRANNIC) wwipquipwunwutipp)
~ guwn sl & h hudu ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] 2 n ! nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
putiwljuly
4 “hwpwn (nnqu) Wb
wlwluil
5 Uhehpuun (tnqu) putnul
putiwljuly
6 Edywn (nnqu) Wb
wlwluil
7 Lnnniyun dwplwipnpp (pnqu) b wuu i
putiwljuly
8 Muuwnbipbiyng Wi
12 Utinniubiph Juppnwinngh uywndwdp (nnqu) Qwu:,‘“uwu
13 Ywnwiwnhly unnw (Yq) pumu:qmq
uih
wiwuw
" e (19 e
wiwuw
15 Srpdwiht (4g) e ...1:4 4
putiwljuly
16 Uubin (hwwn) W
putiwljuly
17 uwwp (hww) Wl
18 Mnhb Yplwlnghly (huwn) 9“‘“:‘“““‘“
putiwljuly
19 Qtinung (hwn) Wl
Qtinp ptipYwd YEuuwwwindwunwuynetinh
1 hwiwwwnwufuwunyejniup dhowqguihl swihwuhoubpht npulwlwu
(wnynu)
dwdytinuy
1 YUbluwwwinywunwnyetiph &npptipdwt dwdynp Unipjul
104007 | 2 | 16 |uo|o7 EZ:‘;::E:S{E““I‘ dhgnguinnultnh 93,925.60 - 93,925.60|  93,925.60 -
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
g wy gl = Sniguith Sniguitihgh Gonwd buiunuigh
£
P 5 wun 5|5 guitihzh guiina 2 gniguthyp | Cwunwnywd
£ = pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn wdwpynuwih | b thwuwnwgh Stunpipnyplul wnunp
£ =
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn Y thu 9 (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) s u £ € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ 2 | nwuhsp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn &3 hudw ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g h n M nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S Y[R E C I3 d 7 8 9 10 u 12
Utwutwpnidwuwthnwphwih b pnuwuwbpuwphuwgh puiiwlul
Swnwynyejniuibiph Yaunpnu MNUY-h hwpluwjht u
wwpuwynpnyejniitibiph thnfuhwinnignud .
{ Utwutwpnidwlwt dhgngwnnuubph Yuqdwltpwynud, putiwljuly
hwdwjuputiph pwtwyp wu
1 dwpwlwdtindnyejw ninynu (%) npwlwyuwl
dwdytinuy
1 Lhwnwgnunniejniuibiph hpwywtwgdwt dwdwtwlwhwngwsd Unipjul
104007 | 2 | u22 |Uuo|ot Hnuuljuts funphprpand il 410,456.70 410456.70 | 410,456.70
Swnwjnygniutibin
1 hudpwjht nwuptpwg (hwwny pmhu:]l{ml{
w
2 Stinbwwnywlwt Unyetin(wn pynut’ ibuwtynyetin L putiwljuly
htinnwwnwhwnnprnwiutin) /hww/ wu
3 Opwgpwiht nwuptpwgutn (hwwn) Qwu:‘uqmu
Luwywunwuh <wupwwbinnyggniunud giniuintnbuwlwl
nbfuthluh $htwtivwywt updwluwinyejwl' |hahugh il
4 yhnwywl wowlhgnyejwl dpwgnh 2pgwuwlubipnud e Wl
nuwnbuniejniuibiph Ynndhg dkinp pipdwd nbfuthlwih
dnuhnphug (huww)
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Shuwtuwlwu gniguiuhgubip

hwgq. npu)

Opwgpwih
Lun
f=]
wp =
g wy gl Sniguit Sniguil s duiunugh
5-: wun e e niguilihzh niguitingh 2 gnigwihyp Lwunwnywd u 6
£ = =[5 O U Rwnwpwlwunysjwl uithnpngh huiunuinud thruhnfun: gniguhzn (npwdwpynuih [ U thwunwgh Stunpipnyplul wnunp
5 < |Opwgph e ST nusgnh uwd Lwnup P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
) £ |Ohwann| -, I dhgngwndwt wudwunwip h wbuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ g nuwuhgp s 5 29 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hugdtunnt | uwnpbpneni hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
3 dhon _g_ % dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy Gt zb h np1r(1) 113]9 wwipquipwunwutipp)
) gwn &l & " Zew 8 wdwuwywhw [ p (u) 10-uj 9)
3 h hwdwp () +u) 8)
] c nyuwdnud
nwu
hsp
u e S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Syninwintnbunyejwit ninpuht inpwdwnpynn Juipyph
5 nnlynuwnpnypubiph unipupnuynpdwt dpwgph 2pewtiwlubpnud, | pwtwlwy
Spwgpwiht nwuptpwgubpht dwutwlgws U Juply unwgwd wu
nuwnbuniejniuiiph dnuhenphug (hww)
hudpwjht nuuptpwgh wntuwqu 3 quwhwunwsd (1-5 pwjwjhu
1 hwdwlwpgnu) dwutiwyhgubiph wbuwlwpwp Yohnp fudpwihtt | npuiluut
nuwuptpwgh dwutwlyhgubiph punhwunip pyh dby (nnynu)
Opwgpwiht nwuptpwgh wnujuqu 3 quwhwwnwsd (1-5 pwjwihu
2 hwdwlwpgnu) dwutiwyhgubiph wbuwlwpwn Y2hnp Spwgpuwiht | npuljuljut
nuwuptpwgh dwutwlyhgubiph punhwunip pyh dby (nnlnu)
1 Ut fudpwhti nwuptupwgh wbnnnyeniup (wnuywqu dwdytinuyy
op/ujuiquignyup dwd) unugjui
’ Uty dpwigpuiht nwuptpwgh nlinnnipiniup (wnujwqu dwdytinuy
op/ujwquignyup dwd) unipjui
104007 | 2 | w73 |Uo|o Utnnunuuubupslinlul 1981184.30|-  1505,629.50 475554.80 |  475,554.80 -
Swnwjnygyniutibin
Ui
1 Ywnwwpynn wunwnwiht tnwpwdplbn, hwqup hw bu :,‘“uwu
If]
2 Uuwnwnfuwfunnwutiph hwyntwpbipnid (jphy) au :Luwu
3 Utnwnywnwywpdwl bwjuwgdtiph wwwnpwunnud (hu) putiwljuly
Luwhuwwywinpwunwlw thny wl
4 Utnwnywnwywpdwt bwjuwgdtiph ywwnpwunnud (hu) putiwljuly
Twiguwiht thny wu
5 Utnwnywnwywpdwt bwiuwgdtiph ywnpwuwnnd (hw) pwlwluly
Yuwdbpw) b wwpunwlw thny wu
6 Utwnwnubiph b wunwnuiht hnnbiph hwpwnnud b gnypwgpnid | pwtiwluy
(hwg.hw) Lwuwwywwnpwunwlw tny wu
- Utnwnubiph b wunwnuwiht hnnbiph hwajwnnud b gnypwgpnud | puiiwlwly
(hwq.hw) Ywgunwghts thny wu
8 Utwnwnubiph b wunwnuwiht hnnbiph hwgjwnnut b gnypwgpnid | pwtiwlwly
wl

(hwg.hw) Ywdbpw) b wywpunwlwu tiny
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
=
o 5 wun 5% Sniguitihzh Smiguiihgh Gaunuid gnigwihyp Lwunwnywd
£ = pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn wdwpynuwih | b thwuwnwgh Stunpipnyplul wnunp
< =
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn Y thu 9 (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) s u £ € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ 2 | nwuhsp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn &3 hudw ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] 2 h n M nyuwdnud
nwu
hsp
u e S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Puwlwu Ybpwéh dwutwpwdhtup Yunwywpynn wbnwnwiht
! nwpwdpubpnud (punhwnip tiwpwdph)....(nnknu) npuiului
dwdytinuy
1 Utnwnwihtt mwpwdptbiph wwhwywudwt ppulwtwgnud Unipjul
104007 | 2 | u73 |Uo|o02 Utnunuifit wnwluis dnipunnhtigh 53,325.80 53,325.80 53,325.80 -
hpwlwtwgnu
1 Utnwnubipnud nhunwpynulubp b nwnwluwuhpnyejniutbn pwliwluly
(pwwly) wu
Utwnwninunbunigyniiitiph W punigjwt hwwnnly wwhwwynn
! nwpwdputinh pungplyywdniejwt wuwnhwup (nnynu) npuiluilui
Utwnwnwiht nwpwdptbipnud hpwwuwgywsd whnwlywu dudybinwy
1 unuhwninphugh Ybipwpbipju hwaytinyniyeniuubiph u u
hpwwwpwldwt ywppbpwywunyejniup (wduwlwt) nie
Mbwnwlwu hhduwpyubph L Shuwtuwynpnuu hpwlwuwgyb £
104007 | 2 1015 | ©S |36 Yuquwybpyneniutbiph wofuwwnnnubiph 10,152.00 10,152.00 7,619.35 | - 2,532.65 | thwunwgh hwywnywd gwhwnniubiph
unghwjwlwt thwpbeny wwwhnynu pwuwyht hwdwwywwnwufuw:
1 Lwidwwwinwufuwl whnwlwt hhduwpyubph W gwhwnniut
Yuqdwltpwniejniitbinh uigluwnwhgtiph puitiuilp nh puiiuilip
Fninununtiunyejw ninpnhu
104007 | 2 | 1022 |©vS |02 wpwdwnpynn Juiplbph 2,030,865.80 | - 800,000.00| 1,230,865.80 | 1,230,865.80 -
wnnynuwnpnypubiph unipuhnuynpnud
1 Unipuhnuynpdwt Bupwlw hwdwjupubiph pwuwyp, hwwn auhunnila
' nh puiulp
Unipuhnwynpynn unliinbuwduwpnn unipjbljnutiph’ gwhwnniut
Ywnlwnniubinh phup (2ning) nh puituilyp

Cwyjwunwuh Lwupwytinnigjwu Shuwtuubph bwiuwpwpnigntu
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
5-: wun e e Sniguitihoh Sniguilingh Goundud gniguthyp | Cwunwnywd
? = pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn wdwpynuwih | b thwuwnwgh Stunpipnyplul wnunp
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn Y thu 9 (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
c < bl
=) u | = dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ 2 | nwuhsp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 4 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 s dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn ERI) hudw ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g h n M nyuwdnud
nwu
hsp
u P S Y[R E C G d 7 8 9 10 1 12

Shuwtuwdnpnuu hpwlwuwgyt
thwuwnwgh Ubiplyuwjwgywsd wwhwugwnyht L
hwybnynyejwp hwdwwwnwutuwl
113,434.97 | - 137,655.03 |(Opwghpt hpwlwtwgyty b ng wipnowljuit’
wuwjdwuwynpywd  hnnogunwgnpdnnutiph
Ynndhg wwlwu Yéwpniuwy |hubine
hwuquidwupny):

Mbwnwlwt wewlgniejni
GuunlinGuwlul 443,250.00 | - 192,160.00 251,090.00
hnnoquwgnpdnnutinht dwngkih qubipny T T U

wwpwpunwnyebiph dnppbpdw hwdwnp

104007 2 1022 | ©S |03

owhwnniuk
1 Lwuwjupub wiw
putiph puituiy nh puwlp
owhwnniuk
2 Opuwi wynn nunbuwduwpnnubiph p)
nuwgnhg oguynn duipnnutinh phup nh puulp
Shuwtuwynpnuu hpwlwuwgyb £
thwunwgh ubipluwjwgywsd wwhwugwnyht
Lwywunwuh <wupwwbnnyggniunud b hwiwwwunwuuwt hwojuwwhwlywu
gninuntinbuwlwt inbfuthlwih Guwybpwynid unwgwsd dwiuubiphu
104007 | 2 | 1022 |vS |04 Sptuiiowbut dupsulupot’ rghtgh 270,000.00 190,000.00 80,000.00 67,702.68 20732| Suunuhut (Opughnl
whnwywl wowlgnyejwl dpwghn hpwlwtwgyby £ ng wdpngwljuwu'
wuwydwuwynpywd  (hghugunniubph gwdn
Yéwpniuwynipjw hwugudwupny) :
owhwnniuk
1 Cwhwnnt hwdwjupubiph p| [onipg/
jupubinh php /2ning nh putwlp
) Untpuhnuynpynn intnbuwdgwpnn unipybljunubph’ owhwnniuk
lhahuguwnniubiph (2ning) nh pwliwyp
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
=
P 5 wun e e Sniguitihoh Sniguilingh Goundud gniguthyp | Cwunwnywd
£ = pjw sl 5 Opwgph Ywd Lwnwpwlwlnipjwl uithnpngh huunuindws thntpinfuni- gniguitihon wdwnpynwih | U thwunwgh Supplpntpjuil wwinbung
£ =
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn Y thu 9 (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) g u S| € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ nuwuhgp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn sl & h hudu ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g n ! nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S Y[R E C G d 7 8 9 10 u 12
Opwghnh ppwljwnwpnuip
Ywiphjwjht nnnqdwl hwdwlwpgtiph wuwdwuwynpyws £ gwhwnniubiph
104007 | 2 | 1022 | oS |05 Ukl huiduip npudwipdnn 114,652.80 | - 95,543.80 19,109.00 5.884.22|-  13,224.78 |Muciiiudnupul gidn uiuipruulny U
Yupybph vinynuwnpnyputiph thnpp hnnuitnwpwdpubiph hwdwp
untpuhnuwynpnud hwdwlwpgtiph ubpnpdwt pudwlwupt d6s
Swiuuwwnwnniejwl hwqudwupny:
owhwnniuk
1 Uowlywd sk
2ulud nh pwiiwlp
Dhuwtuwynpnuiu hpwlywuwgyb £
thwunwgh ubipluwjwgywsd wwhwugwpyht W
Fninuintunbuwlwt hnwiph delipnuiubph hwgybtinynyejwip hwdwwwinwufuwu
(qunuwiutiph) Uwywwnwyny (Unlunpwjht pwiiytiph ubipphtu
104007 2 1022 | ©S |06 wgpnybipwdwlduwt ninpunht 998,901.40 | - 653,264.20 345,637.20 162,157.10| - 183,480.10 |pupwgwlwpgtipny wuwjdwuwynpywd
wnpwdwnpynn yupybiph Ywnlybph wpwdwnpdwt nhdnd-hwyintiph
nnlynuwnpnypubiph unipuhnwynpnid hwuwnwndwl dqéquwdp’ dhtsl
Upbipnuiubipp uluybip, huswbu uwl
thwunwgh dwuubiph ujuqbigdwdp):

Cwyjwunwuh Lwupwytinnigjwu Shuwtuubph bwiuwpwpnigntu
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gmigwuhgubip (hwg. npwd)
Lun
wp g
= wl gz Snigwtih Sniguitigh s buiunuigh
£
P 5 wun = i guitihzh guiina 2 gniguthyp | Cwunwnywd
£ = pjw =| 3 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn (npwdwpynuih [ U thwunwgh Stunpipnyplul wnunp
= < |Opwgph el S| 2 Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) s Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) g u I dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ 2 nuwuhgp dhn |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hugdtunnt | uwnpbpneni hnnuiutipp U u). 11-nud tpgwd nwpptipniejwl
3 2 3|5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy 2 MRANNIC) wwipquipwunwutipp)
T wn 3|2 dwdwuwlwhw (uy 10-uy 9
9 o g h hwdwp (+-) 7+u) 8) 4 ol 19)
] c nyuwdnud
nwu
hsp
u e S TR E [ I3 d 7 8 9 10 12
Untpuhnwynpynn inbnbuwygwpnn untpybljunubph’ owhwnniuk
Yuplunniibiph phyp (2ning) nh pwiwyp
Dhuwtuwynpnuiu hpwlywuwgyb £
Lwjywunwuh <wlpwwbnnuyejut thwunwgh ubipluwjwgywsd wwhwugwpyht W
gninunuwnbiunijniund hwpybiinynipyuup hwdwwwwnwufuwy
104007 1022 | ©S |07 hwywlywplunwihtu guugbiph ubipnpdwu 700,600.00 | - 650,600.00 50,000.00 1,492.69 (-  48,507.31 |(Owfuuwwnwpnipjwu Ujwgnuip
hwdwp wpwdwnpydnn upybph wwjdwtwynpyws £ Spwgpht dwutiwygnn
nnlynuwnpnypubiph unipuhnwynpnid hwjnwwnniutiph ujwq pwtiwyh
hwugudwupny):
o d pu & hwidwlptibph puit auhumnilis
pugpnud pungplyws hwdwjupubiph pwtwyp (2ning) nh puwitwlin
Cwhwnnt ntnbuwdwpnn unipgtilnutiph’ phup (2npg) whunnit
nh pwliwyp
ninuinunbunyejwit ninpuinud
wywhnjwgpulwt hwdwlwpgh
104007 1022 | ©S |08 ubipnpdwt thnpduwlwt dpwgph 885,000.00 | - 885,000.00 - - -
hpwlywiwgdwu hwdwp whnwywu
wowlgnipniu
Uywhnjwgpwlwl gnpdpupugnud quntiynn hwdwjupubiph php | gwhwnniut
(2ning) nh putiwyp

Cwyjwunwuh Lwupwytinnigjwu Shuwtuubph bwiuwpwpnigntu
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
w| | |E
=
) 55' LLuuan g s Sniguithsh Sniguiihoh Goniuid ;:ﬂ?zgnh P
£ = pjw =| 3 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn (npwdwpynuih [ U thwunwgh Stunpipnyplul wnunp
= < |Opwgph el ST nean Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) s Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) g u S| € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp ok hud ot G h U dwfuu) gnigwhputiph hnudtbnn L ur. 11ntd odwd b u
€ 2 nuwuhgp dhn £ % wpytinnt wiwwwnwu-fuwt | dwdwlbwluwhwn hugdtunnt | uwnpbpneni nnudubpp b uj. 11-nud Updws tnwippbipnijus
_73- 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy duiul h 10.u1 9 wwpquipwunwiutipp)
gun a1 g h hwdwp (+1-) 7+uy 8) widuitwluhur] - p (uy10-u) 9)
] c nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Cwhwnnt nunbuwywpnn unipjntbph’ wwwhndwgpynnubiph | whwnniuk
rhdn (ning) nh puitiuilip
Shuwtuwynpnuu hpwlywuwgyb £
Mbwnwlwu wowlgniyejnis Lwjwunwuh thwutnwgh ubiplwjwgywsd wwhwugwpyht b
Lwiupwybnnyejwl fuwnnnugnpdniejut hwpybiinynipjuup hwdwwywwnwufuwy
104007 | 2 1022 | ©S |09 U ghutignpdnipjw ninpunttipnud Juipynn, 300,000.00 - 300,000.00 212,000.00 |-  88,000.00 |(Owfuuwmnwpnyejwl ujwgnidp
whnwlywl punwpwlwunipjw nu wuwydwuwynpywsd £ dpwgpht dwutiwlignn
qupqugdwu dpwgpkiph hpwlwuwgnud hwjnwwnniutinh tjwq pwtiwyh
hwuguidwupny):
Snigwhwuntuttiphty, hwdwnbuubiphu, thnpah
1 thnfuwtwynwubipht, wpndn b Yuqdwlbpuynn wy owhwnniuk
dhongunnuiubipht dwutiwlygnn ghunt gnpdwpwtibiph pwuwyp | ph pwtwyp
(hwn)
Snigwhwuntuttiphty, hwdwnbuubiphu, thnpah
2 thnfuwtwynwubipht, wpndn b Yuqdwlbpuynn wy owhwnniuk
dhgngunnuiubipht dwutiwlygnn ghnwlwt b Yppwlywl nh pwtwyp
hwunwwnnipniutbip (pwlwlp' hwwn)
Spwuudbipnubiph Yewpdwl hwwluwlwunygniu (wlguwd)
Shuwtuwynpnuu hpwlywuwgyb b
Luwywunwuh <wupwwtinnyggniunud thwunwgh ubipluwjwgywsd wwhwugwpyht b
dwdwuwlwlyhg nbfuininghwubipny hwpybiinynipywup hwdwwwwnwufuwy
104007 | 2 | 1059 |©S |01 dawlyynn hunbbuhy wunnuwwnnt wighubiph 398,875.00 | - 351,138.00 47,737.00 2,330.14 (- 45,406.86 |(Owfuuwwnwpnipjwu Ujwugnuip
hhdudwu hwdwp uplwjht wuwydwuwynpywsd £ dpwgpht dwutiwlignn
wnnlynuwnpnypubiph unipuhnuiynpnud hwjnwwnniutinh ujwq pwtiwyh
hwuguidwupny):
1 Mbwnwlwu wowlgnipini unwgwsd hghulywt b owhwnniuk
hpwdwpwtiwlwu wudhup nh pwuwyp
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Opwgpwijhl Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
f=]
wp =
g wy gl = Sniguith Sniguitihgh Gonwd buiunuigh
£
P 5 wun 5|5 guitihzh guiina 2 gniguthyp | Cwunwnywd
£ = pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn wdwpynuwih | b thwuwnwgh Stunpipnyplul wnunp
£ =
= € |Opwgph el S| 2 nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnang Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn MY thu 9 (uy. 8-nud upqwd hpwwlw wlwntiph
c < >l
=) u | = dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ g nuwuhgp dhn I 5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hugdtunnt | uwnpbpneni hnnuiutipp U u). 11-nud tpgwd nwpptipniejwl
3 2 3|5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy 2 MRANNIC) wwipquipwunwutipp)
5 3|2 duuitiwljuwh 10-u) 9
gun a1 g h hwdwp (+1-) 7+u) 8) widuitwluhur] - p (uy10-u) 9)
] c nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Mujdwuwdnpywsd £ qudwt gnpdplpwigny
(Opwgpny uwfuwwnbiugwsd 4
Lwywunwuh Lwupwwbnnye niunud Yuquwlbpwnueniuubiphg dkyp dpwgphu
hwgwhwwnhlujht b hwinhupunbntu dwutwygtiy £ npuwtiu fungnp
104007 | 2 | 1059 | ©S |02 npny dpwlwpnyubiph wbnulywu 117,766.60 | - 97,752.40 20,014.20 19,997.23 16.97 |utipdwpuwnpnn, huy dinwp sh dwutiwlyghy
ubipduwpnidnyejuit L Spwgnht hnnuinwipwsdniejwu
ubpduwwpuwnpnipjwl quipquignud pwgwlwnipjul wwwndwnny: Opwgphu
dwutiwlygt Gu L 11 fungnp
ubpdwpunwnpnnubin' hpkug gwtiynipjwdp):
whwnniut
Opwaphg oqunynn Yuiquwybpwnip)niuibnh phyp r%h puitilp
Mbwnwlwl wowlgnipniu
gninuintnbuwlyw
104007 2 1022 | ©S |1 12 . 12 . 117,067. - 2,932.02
0400 (o) 0 hnnoqunugnpdnnubph dwnsbith qunng 0,000.00 0,000.00 ,067.98 ,932.0:
nhqabjwjhts yunbijhph dtnppbpdwt hwdwp
whwnniut
Lwiuwjupubiph pwlwly f21h puitilp
whwnniut
Opwaphg oguynn binbuwuipnnubiph phyp r%h puitilp
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Opwgpwih Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
=
o 5 wun 5% Sniguitihzh Smiguiihgh Gaunuid gnigwihyp Lwunwnywd
£ = pjw =[5 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn wdwpynuwih | b thwuwnwgh Stunpipnyplul wnunp
< =
= < |Opwgph el ST nean np P Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) nnany Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (nn Y 9 (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) s u £ € dhgnguiniwl wujwunwip h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ 2 | nwuhsp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn &3 h hudu ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g n ! nyuwdnud
nwu
hsp
u e S + 2 [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Shuwtuwdnpnulu hpwlwwgyb b
thwuwnwgh Ubiplyuwjwgywsd wwhwugwnyht L
hwybinynyejwp hwdwwwnwufuwl
Lwjwunwth hwupwwtnniejniunud (Onpwgph nwunwn pupwgpp
wapnuwpbUwihu ninpunp wuwjdwuwynpyws £ dpwgph
104007 | 2 | 1022 |©S |11 uwppwynpnuubiph $huwbiuwlwu 9,362.80 9,362.80 147.81| - 9,214.99 |wnuwitsuwhwwnynyejwdp: Lodwd
Yundwlwnyejwl' |hghugh whnwlwl qnpdpupwgutinp pujwlwl
wowlgnuejwl dpwghp dudwlwlwunwn Gu, wyn ywwnwnny
pwulbph Ynndhg  hwyintiphg hwuwnwnyb £
rYny 7 hwywn, npu b ywhwugwpyh W
wnwywplyh gtindw hhdpu £ hwunhuwgti):
Unipuhnuynpynn inuinbuwdwpnn unipyijnubiph owhwnniuk
Ihahugwnniubiph phyp /2ning/ nh pwliwyp
Shuwtuwynpnudu hpwlywtwgyb b
S thwuwnwgh Ubiplwjwgyws wwhwugwnyht b
104007 | 2 | 1022 |©S |12 hnnogquwgnpdnnubipht whnwluwt 182,160.00 182,160.00 161,456.20 | - 20,703.80 | "W2tMnUntRILLD
woulignipynt T T e T [hwdwwwinwufuwt(@lndwt hhdpp
Quhgnte) hwunhuwund | pyny 7 puwlwyuypbpnud
wplwlwgwl sywwnwnbip):
Puwywuyptiph putiwyp
Cwhwnniubiph pwuwlyp
Fninununbuwlwt dpbpph
104007 | 2 1022 | Uo |01 nnuwywéwnubiph Yuqiwybpydwuu 6,738.00 6,738.00 6,738.00 -
wowlgnipni
pwlwluy
Ywqdwybpwynn nnuwydwéwnubph phyp (hwwn) Wi
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Opwgpwih Shuwtuwlwu gniguuhgubip (hwg. npud)
Lun
wp g
o wly g =5 Pwunwgh
=
o = wun = i Sniguitihoh Sniguilingh Goundud gnigwihyp Lwunwnywd
£ = pjw =| 3 Opwgph Yud Lwnupwlwlniyejwl uithnpngh huiunuinud thnprfunt- gniguhzn (npwdwpynuih [ U thwunwgh Stunpipnyplul wnunp
= < |Opwgph el ST Quithnpnghsp (Uwpwgpnuejniup) . Ywutuwwnbunwip jniulibin puwn huwgytunnt (u). 8-nut Uupdwd hpwywlwl wlyinbiph
=) s u £ € dhgnguiniwl wujwunwip ‘ h whuwyp U dwfuu) gnigwhputiph
€ 2 | nwuhsp |5 huwgytunnt hwdwywinwu-fuwt [ dudwiwlwhwun hnnuiutipp b uj. 11-nwd upwd tnwpptipnyejwiu
5 dhon =2 hwaytint | tnwpptipnieyniu
3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
T guwn &3 hudw ) 74w 8) dwdwuwlwhw | p (uy10-u) 9)
] g h n M nyuwdnud
nwu
hsp
u [ S TR E [ I3 d 7 8 9 10 u 12
Snipwpwginip innuwywtwnht dwutiwlhg gninughwlwu putiwljuly
nuwnbuwywpnnubiph phyp, (pwuwl) wu
Gninuintunbiuwlwt Yeunwuhutiph
hhjuwunniejniuibiph jwpnpwwnnp
wunnpnadwt b Yeunwuwywt dwgnid
104007 | 2 | w6 |uo|o3 niibgnn hnulph U Unueh, pryutinh 134,454.90 134,454.90 |  134,454.90 -
Ywpwwnhuh, gynindowlwpnyutiph b
pnyubiph ywouwwuniejwt dhengutinh
|wpnpwwnnp thnpdwplunyejwl
dhgnguinnuiubin
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu W
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud
104007 | 2 | 16 |uo|o7 Utwutwpmiduliull dhgngunnufuinh 45,813.60 45,831.60 45,831.60 -
Yuquwybpynut
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu W
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud
1 Utwutwpnidwlwt dhgngwnnuubph Yuqdwltpwynud, putiwljuly
hwdwjuputiph pwuwyp wu
1 Jwpuwlwdbpdnipjwl wnlnu (%) npulwlwu
1 Lhwnwgnunniejniuibiph hpwywtwgdwt dwdwtwlwhwngwsd duadfunuy
qnunip) np 9 Unipejut
104007 2 1059 | Uo |07 Utwutiwpnidwlulli dhgngunnufutinh 56,613.00 56,613.00 56,613.00 -
Yuquwybpynut
Utwutwpnidwlwt dhengwnnuiutinh hwaytiinynygniuubiph
punniunw, wdthnithnud, Wwinywunwjnyebiph pwigtunud
dwpgbipht b wiunwhwuniejwt wfuwwnwuputinh
Yuqdwytipynd
1 Utwutwpnidwlwt dhengunnuiubiph uqdwlbpuynud, pwlwluly
hwdwjupubiph pwuwyp wl
104007 | 2 | 1059 |uo|ot Pruusbinuphush unuyniendilbnh 28,325.20 28,325.20 28,325.20 -
dwwnnignud
1 Lhnwgninwd tnwpwdpubin, hw pu.lul:;qmq
Utwutwpnidwuwthnwphwih b pnuwuwthunwphwih puitiluly
Swnwjnyeniubiph YEunpnt MNUY-h hwplwjhu Wl
wwpuwynpnipjniiibiph thnfuhwwnnignud
Lhwnwgnunnipiniubiph hwdwwwunwutuwunygyniup dhowqquijh
2 b Cwywunwuh <wupwybnnyeniund gnpdnn hpwywlwu npulwlwu
wlwbipht (%)
1 Lhwnwgnnniejniubiph hpwwuwgdwt dwdwtwlwhwingwsd dwdytinuy
(wdhu) unipjui
104007 2 1059 | Uo |02 Fnuwuuwbhunuphugh dwnwjngeindlth 34,989.00 34,989.00 34,989.00 -
dwwnnignud
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3 3| 5 dwdwlwlwhwindwd | hpwlw-Yut wlnh | wsdh hwdwn (uy wwipquipwunwutipp)
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wuwwnywutnnud
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104007 | 2 | 1173 |Uv |03 quipquigiwl hhduwnpwdhu 3,414.90 3,414.90 3,414.90 -
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wowlgnuejwl dwnwjnipjniulbpn,
Spwgpbiph hwdwlwpgnud
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wil
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LYwqujws wgpnphdhwlwl pwpwntiqubph pwtwyp, putiwljuly
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ninuintnbuwlw Upwlwyniejwt hnntiph wgpnphdhwywu puitiwluly
nuwguwjht httnwgnuneniutubph nwpwdp (huw) wu
Lhwnwgnunynn tnwpwdphg Ytipgywsd hnnwitdnigh jwpnpwwnnp puitiwljuly
thnpdwpunie)niu (puitiwly) wu
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P 5 wun =% | qnpdnnnujniup’ dpwgph
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104007 ) 1059 | uo | ot Pnwwuwuhwnwphwih dwnwjnyejniuiiph
dwwnnignud
1 Lhnwgninwd tnwpwdputip, hw pmhu:]l{ml{
w
Ubwutwpnidwuwthnwphwih U pnuwuwthnwphuwih puitiluly
Swnwjnyeniutbiph Yeuwpnt MNUY-h hwplwjhu u
wwpuwynpnipjniiitinh thnfuhwwnnignud u
Lhwnwgnunniejniubiph hwdwwwwnwutuwunyeniup dhowqquih
2 b Cwjwunwtuh <wupwybnnyeniund gnpdnn hpwywlwu npulwlwu
wlwbipht (%)
1 Lhwnwgnunniejniuibiph hpwywtwgdwt dwdwtwlwhwngwsd dwdytitnwy
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104007 | 2 | 1059 |Uv |02 Pnyubinh uuiinuuline)ul
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1 ninuinunbuwlw Gwlwpnyubiph wnwyb) Juwuwywn putiwljuly
opquuhquubiph nbd nwpynn wwjpwph tnwpwdpp, hw wl
Utwnwnh wnwyb) Juwuwluwp opquidhqiubph nbd niwpynn, putiwljuly
wwypwiph nwpwdpp, hw wu
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wuwwnbwnywd Juwuubiph tjwqbgnd wdpnng Juwuwlwn npwlulut
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Cwyjwunwuh Lwupwytinnigjwu Shuwtuubph bwiuwpwpnigntu

15.Gyuxatntesutyun 2890 ko



Opuwgph pupwg
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Opwgpwih
QL:? = Onpwagnh gnigwihzubih
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£ u £ls wgqnbignipejniup <& .
P 5 wun ) | qnpdnnnujniup’ dpwgph
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duit a1 g nwquwywpwlwt hudw
" € spuigntn, Udoo, UL n
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nwnynn wwypwph dhongwnnubp (wdhu) 1
Ubpdbph npwlh unnignud b wnwlyw
104007 | 2 | 1059 | Uo |04 unpuuwthnpdwpldwt dhongwnnuiutin
Utijtyghnt udwénuubiph hwyintiph
1 thnp&wplUnieniutibin, gputgwdwnywittiph Juipnd, pwliwluly
ophghuwwnnph hwpdwnnid, pnyutiph unpunbiph wu
uwpwgpnigniutbiph U punyewgptiph Yuqudnid (hwwn)
) Pnyutiph ubipdiph npwyh jwpnpwwnnp hinwgnunieyniittin b puitiwluly
thwunwpnpwynpnud (hwq.wnntiiu) wlu
3 Pnyutiph unp unpunbiph nbntllwgph b gpuitigudwnywuh putiwljuly
hpwwwpwynud (o) wu
Pnyutiph unp unpunbiph unnighy guitipbiph hpwywuwgnud b puitiwluly
nuwiuwiht thnpdwpynwiutip /hwwn/ wl
Uowlwpnyubiph phppwnynyejwt pupdpwgnud 2017p.
4 hwdbdwn (%) Ppuiuibuil
Fyninuintinbuwlwt Jwlwpnyubiph guwupwinwpwsénieniuiph
5 $hunuwthnwpwlwt yhéwyh pupbijwynd 2017p. hwdtidwn [ npuljulwu
)
Lwyqwgnyu unpunbiph wpunnuwgnpdwt, gpowtiwgdwt b
6 ogunuwignpddwt pnyunynyejut hwnlwgnwiubiph wpryniupnud npwlulut
twfuyhtu unpinbiph hwdbdwnwsd pbpph pwtwyh npwyh
wybugnut (%)
Ubipdph npwlh wpnpwwnnp hinnwgnunnieyniiitiph, utkityghnu -
1 ujwénwiutiph hwyinbiph thnpdwptiunyeniuibiph, pnyubiph unp —— )
unpuntiph thnpdwpynuwiubiph hpwlwtwgnid )
104007 | 2 e | uol ot Fninuintunbuwlw Yeunwuhutiph
wwwinywutnnud
Utwutwpnidwuwuhnwphwih U pnwwuwthnwphwih putiluly
Swnwynyejniubiph Yaunpnu MNUY-h hwplwjht il
wwpuwynpniejniitibiph thnfuhwinnignud
1 Utunnpngdwt dhenguinnuubiph pwiwlyp, hww, win pynud pmbl::il{ull{
puitiwljuly
1 Ppnigtiing Wi
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5 gun &g nuiquwwpuluwl twipptipnyajniuip nlbnt
dﬁj € spuigntn, Udoo, UL huduin
ij U wy)) bywnwlubiph Ypw
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puitiwuly
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w
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1 wuwnhéwtp punhwunyp wiwutiwgfuwpwuwyh dbg pun npulwyuwl
hhyuwunniejniuibiph (tninynu)
“wpwnny hhywunwgwsd Yeunwuhutp npulwlwu
1 Uhphpwtuwnny hhjuunwgws fu.t.y., d.k.4. npulwluw
4 Ppnigtiingny hhjwunwgws fu.k.y. npulwluw
5 Ppnigtiingny hhjwunwguws d.6.4. npulwlwu
6 Sniptipynyngny hhjwunwgws fu.b.y. npulwlwu
7 hugfugwis wwipwipny hhjuunwgws fu.k.y. npulwlwu
8 Leyngny hhywunwgwsd fu.b.y. npulwlwu
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